



Митрополит Волоколамский Иларион посетил древние Филиппы и Неаполь

27-28 июня 2019 года продолжилось паломническое путешествие председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Илариона по стопам святого апостола Павла.

Проезжая через Дранию, митрополит Иларион нанес визит митрополиту Драмскому Павлу, побывал в строящемся Преображенском соборе, других храмах и церковных учреждениях митрополии.

Вместе со своими спутниками он осмотрел археологические памятники античных городов Филиппы и Неаполя (современной Кавалы), первых в Европе, где прозвучала евангельская проповедь святого апостола Павла.

С Филиппами связано повествование Деяний апостолов о крещении Лидии (Деян. 16. 13-15), на месте которого сейчас находится баптистерий, а также об исцелении одержимой нечистым духом служанки (Деян. 16. 16-19), о последовавшем за этим тюремном заключении и чудесном освобождении апостола Павла и его спутника Силы (Деян. 16: 22-23). Остатки этой тюрьмы сохранились до наших дней.

В Филиппской митрополии председателя ОВЦС встречал митрополит Флиппский, Неапольский и Тасосский Стефан, в сопровождении которого митрополит Иларион посетил монастырь святого апостола Силы, Успенский храм и кафедральный собор святого апостола Павла, построенный на месте его проповеди в г. Кавале (Неаполе).

Служба коммуникации ОВЦС